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DETALLES DE LA ENCUESTA

Curso académico: 2023/2024 Modelo de encuesta: GRADO - Opinión de los estudiantes sobre la labor docente del profesorado

Nº de encuestas: 50986

Enunciado de las preguntas Encuestas 
alumnado

Desv. 
típica

Distribución de frecuencias

Blanco NS 1 2 3 4 5
1. El/la profesor/a ha informado sobre los distintos aspectos de la guía docente o programa de la asignatura    4,59    0,84 804 1734 1039 803 2610 8079 35917
2. Cumple adecuadamente su labor de tutoría    4,59    0,86 103 15969 863 548 1801 5514 26188
3. Se ajusta a la planificación de la asignatura    4,60    0,82 201 966 1009 746 2467 8578 37019
4. Se han coordinado las actividades teóricas y prácticas previstas    4,56    0,88 164 683 1251 1003 2894 8272 36719
5. Se ajusta a los sistemas de evaluación especificados en la guía docente/programa    4,63    0,80 247 2286 972 599 2167 7963 36752
6. La bibliografía y otras fuentes de información recomendadas    4,48    0,94 197 4191 1308 1093 3530 8546 32121
7. Organiza bien las actividades que se realizan en clase    4,47    0,97 181 369 1698 1328 3384 8949 35077
8. Utiliza recursos didácticos    4,37    1,05 214 613 1957 1898 4510 9042 32752
9. Explica con claridad y resalta los contenidos importantes    4,44    1,01 196 251 1893 1593 3648 8539 34866
10. Se interesa por el grado de comprensión de sus explicaciones    4,49    0,97 208 276 1678 1371 3225 8272 35956
11. Expone ejemplos en los que se ponen en práctica los contenidos de la asignatura    4,54    0,90 234 392 1278 1163 3150 8472 36297
12. Explica los contenidos con seguridad    4,61    0,85 214 238 1215 906 2368 7336 38709
13. Resuelve las dudas que se le plantean    4,61    0,86 211 339 1202 934 2501 7245 38554
14. Fomenta un clima de trabajo y participación    4,45    1,00 219 323 1818 1417 3768 8778 34663
15. Propicia una comunicación fluida y espontánea    4,48    0,98 243 311 1770 1345 3305 8501 35511
16. Motiva al almumnado para que se interese por la asignatura    4,34    1,09 180 372 2401 1836 4522 9075 32600
17. Respeta con su trato al alumnado    4,68    0,80 355 227 1125 676 1975 5564 41064
18. Tengo claro lo que se me va a exigir para superar esta asignatura    4,42    0,94 160 662 1335 1218 4278 11587 31746
19. Los criterios y sistemas de evaluación me parecen los adecuados    4,38    1,00 316 930 1689 1419 4474 11078 31080
20. Las actividades desarrolladas han contribuido a alcanzar los objetivos de la asignatura    4,47    0,93 158 2325 1363 1050 3404 10536 32150
21. Estoy satisfecho o satisfecha con la labor docente del profesor o profesora de esta asignatura    4,48    0,97 259 588 1710 1233 3139 9011 35046
D1. Planificación docente (enseñanza y aprendizaje) (item 1)    4,59    0,84 804 1734 1039 803 2610 8079 35917
D2. Desarrollo de la docencia - Desarrollo de la enseñanza (items 2 a 17)    4,52    0,92 3367 27806 23438 18456 49215 128646 564848
D3. Desarrollo de la docencia - Evaluación de los aprendizajes (items 18-19)    4,40    0,97 476 1592 3024 2637 8752 22665 62826
D4. Resultados (items 20-21)    4,48    0,95 417 2913 3073 2283 6543 19547 67196
Nota media de la Universidad    4,51


